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YBaxaemnbiii AHfiper! Hayio HCKITIOUUTE BOCIIaJIeHUEe MOYEII0JIOBHIX ITyTel, IPUYUHOU KOTOPOTo He
o0s3aTenbHO OymeT nHMeKIUs, epefaoascs IoJI0OBEIM ITyTeM (TOT aHaNKW3, KOTOPHIY Bel coaBanm).
Hamo cmaTh 001y aHaIKM3 MOYH; ITIOCEB CeKpeTa MPOCTATH], MOYX U SKYJISITa Ha GJIopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTUOMOTHKAM; Y3H (1IoueK, MOYeBOT0 IY3LIPs C ONpefeeHreM KOJIu4ecTBa
OCTaTOYHOM MOYH, TPECTAaTEIbHOM kKeJie3kl, OpTaHOB MOIIIOHKH). [Tocye 3TOro MOXHO GyIeT pPeIIuTh
- eCTb [IaTOJIOTUSA UJIM HeT, Ha3HAUuTh JiedeHue (ecnu HeobxomuMo). Takxke obcinemoBanue Ha 3IITIIT
Hazlo IpoBecTU U BameMy 1ojioBoMy naptaepy. Yoauu!



